

М.Видео-Эльдорадо открывает продажи легкого и тонкого ноутбука HONOR MagicBook Art 14

15 октября 2024 года

Группа М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), объявляет о старте продаж ноутбука HONOR MagicBook Art 14. Стоимость новинки в каналах продаж М.Видео-Эльдорадо с 15 октября по 17 ноября составляет от 179 999 рублей в рамках действия специального предложения: скидки 30 000 рублей.

Мощный ноутбук имеет рекордно компактные габариты в своем сегменте: его вес составляет 1 кг, а толщина – 1 см. HONOR MagicBook Art 14 выполнен из легких инновационных материалов: корпус – из легкосплавного магния, а основание клавиатуры – из прочного титана.

Сенсорный OLED-экран 14,6 дюйма занимает 97% площади передней панели, что является самым высоким показателем на рынке. Экран поддерживает инновационные технологии защиты зрения, включая ШИМ-частоту 4320 Гц при управлении подсветкой на низких уровнях яркости, «Динамическую яркость» с микрорегулировками интенсивности подсветки для снижения напряжения глаз при длительном использовании, а также режим электронной книги для комфортного чтения в вечернее и ночное время.

Ноутбук оснащен уникальной съемной магнитной AI-камерой, которую можно устанавливать в двух положениях. Кроме того, алгоритмы искусственного интеллекта камеры обеспечивают отслеживание человека в кадре и взгляда пользователя, а также размытие фона и улучшенные инструменты для конфиденциальности.

HONOR MagicBook Art 14 доступен в двух конфигурациях с производительными и при этом энергоэффективными процессорами Intel Core Ultra 5 и Core Ultra 7. А фирменная технология оптимизации производительности HONOR OS Turbo 3.0 с алгоритмами искусственного интеллекта позволяет справляться с ресурсоемкими задачами при сохранении длительного времени работы без подзарядки.

Ноутбук оснащен батареей емкостью 60 Вт·ч, которая обеспечивает до 9,5 часов повседневной офисной работы. Также в HONOR MagicBook Art 14 присутствуют все необходимые порты для подключения внешних устройств: Thunderbolt 4, USB-C, USB-A, HDMI и 3,5-мм разъем для наушников и микрофона.

Аудиосистема с 6 динамиками и поддержкой пространственного аудио обеспечивает громкий, качественный и объемный звук, а также захватывающие аудиоэффекты при просмотре фильмов. Двухнаправленная конструкция микрофонов с системой шумоподавления позволяет эффективно проводить встречи даже в шумной обстановке.

Цены в каналах продаж М.Видео и Эльдорадо:

- HONOR MagicBook Art 14 с процессором Ultra 5 и 32 ГБ + 1 ТБ памяти – 179 999 рублей
- HONOR MagicBook Art 14 с процессором Ultra 7 и 32 ГБ + 1 ТБ памяти – 199 999 рублей

В период с 15 октября по 17 ноября действует специальное предложение: скидка 30 000 рублей.

О Группе

Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

М.ВИДЕО | ЭЛЬДОРАДО

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru